

# Вечерний Ростов

№ 25 (17523)

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Среда, 12 февраля 2020 г.

Впервые в городе  
А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ,  
ЧТО В РОСТОВЕ...

...подписавшись утром на «Вечерний Ростов» в системе доставки «Вечерка» – к вечернему чаю!, вы уже вечером получите свежий номер городской газеты? ТЕЛЕФОН 2-999-006 ЭТО ДЛЯ СПРАВОК

Хотите – верьте, хотите – проверьте  
**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ  
БУДУТ С 13 ПО 19 ФЕВРАЛЯ**

По данным Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов, ожидаются следующие неблагоприятные по геофизическим факторам дни:

(Эта информация будет опубликована в пятницу, 14 февраля.)

В скобках приводятся наиболее острый часы. Время московское.

## Эхо чрезвычайной ситуации РОСТОВСКУЮ ОБЛАСТЬ НЕ КОСНУЛСЯ ЗАПРЕТ ВВОЗА ЭКЗОТИЧЕСКИХ ЖИВОТНЫХ И НАСЕКОМЫХ ИЗ КИТАЯ

Запрет ввоза экзотических животных и насекомых из Китая не коснулся Ростовской области. Как сообщили «Дон-ТР» в региональном управлении Россельхознадзора, прямые поставки «живого товара» из Поднебесной в регион нет. Тем не менее из-за вспышки коронавируса КНР специалисты на границе работают в усиленном режиме.

Особые меры предосторожности введены на ближайший месяц. Проходит двойная обработка

ци бытовых и других отходов из самолетов, которые побывали за рубежом.

Кстати, большинство донских ретейлеров не стали отказываться от китайских овощей и фруктов. По данным Департамента потребительского рынка региона, поставки из КНР составляли до

3 процентов от общего количества продукции. Поэтому дефицита или подорожания овощей и фруктов ждать не стоит.

На сегодняшний день в Ростовской области не зарегистрировано ни одного случая опасного заболевания. Китайского студента с подозрением на ко-

ронавирус уже выписали из больницы. Еще более двухсот человек, вернувшихся домой из Китая, находятся под наблюдением врачей.

Медики отмечают, что сегодня следует больше опасаться гриппа: в этом сезоне им заболели более десяти тысяч жителей Дона.



2-306-306

СЧАСТЛИВЫЕ  
ЧАСЫ

ПО БУДНЯМ

с 9.30 до 12.00

59 руб. – 4 км\*\*\*

\*Такси предоставляется в будние дни с 9.30 до 12.00 в размере 40% по сравнению с тарифами такси 2-306-306, действующими до 31.12.2019 г. (срок проведения акции до 1 марта 2020 г.)  
\*\*\*Указана стоимость поездки до 4 километров

## Утренние новости

**РОСТОВСКИЙ ГОЛОЛЕД УДВОИЛ ВЕСЬ ТРАВМАТИЗМ**

● В травмпунктах южной столицы количество пациентов с травмами, полученнымными при падении на обледеневших тротуарах, в эти февральские снежные дни увеличилось вдвое! Только в травмпунктах городской поликлиники № 1 (Перворайонский район) за день оказываются первую помощь примерно полусотне ростовчан, и у большинства из них диагностируются переломы лучезапястных суставов.

Падая на не очищенных от снега и льда участках как в частном секторе, так и возле много квартирных домов, люди по инерции выставляют руки, а это худший способ приземлиться...

**ПОДРОБНОСТИ ЧИТАЙТЕ  
В «ВЕЧЕРНЕМ РОСТОВЕ»**

**ОБМАНУТЫЕ ДОЛЬЩИКИ  
ПОЛУЧАТ СВОИ КВАРТИРЫ!**

● Обманутым дольщикам вручили ключи от 77 квартир в доме строительства ЖК «Европейский». Еще 258 квартир в этом микрорайоне пострадавшим от действий недобросовестных застройщиков передадут до конца года. Об этом сообщает пресс-служба правительства Ростовской области.

По словам главы региона Василия Голубева, полностью решить проблему обманутых дольщиков в Ростовской области рассчитывают до конца 2021 года. Для завершения строительства проблемных домов выделят 2,3 миллиарда рублей.

**ЗИМУ ТОЖЕ ХОРОШО  
РЕМОНТИРОВАТЬ ДОРОГИ!**

● За неделю устранены дефекты покрытия проезжей части на 23 объектах (общей площадью 648 квадратных метров). Из них 13 участков – в рамках муниципальных контрактов, а 10 объектов отремонтированы по гарантии.

Сегодняшняя погода не является противопоказанием для работ с использованием липой асфальтобетонной смеси. Данный материал уплотняется самостоятельно при застывании и не требует укатки. Кроме того, липат асфальтобетонной смеси способна образовать прочное сцепление с основанием при минусовых температурах, повышенной влажности и выпадении осадков.

**РОСТОВСКИЕ РЫВОК И ТОЛЧОК СТАЛИ ЗОЛОТЫМИ**

● В Санкт-Петербурге на соревнованиях на Кубок России по тяжелой атлетике среди мужчин и женщин отлично выступила Дарья Рязанова ростовского Центра олимпийской подготовки № 1. В олимпийской весовой категории «87+» Даша завоевала золотую медаль. В сумме двоеборья она набрала 225 килограммов (рывок – 100, толчок 125 килограммов). Тренирует молодую спортсменку заслуженный тренер России Иван Иванович Чик.

**ВСЕ ПОДРОБНОСТИ – НА 5-Й СТРАНИЦЕ**

2-403-816, 2-403-806

## НЕ ПОХИЩЕНИЕ НЕВЕСТЫ, А РАЗБОРКИ СО СВОЕЙ МАМОЙ

**В РОСТОВЕ НА УЛИЦЕ 2-Й КРАСНОДАРСКОЙ  
ДЕВУШКУ ВЧЕРА ПОХИТИЛ ЯВНО НЕ ЖЕНИХ**

6 февраля

Немало шума в городе произвела история с похищением девушки на улице 2-й Краснодарской: 5 февраля прохожие увидели, что какие-то люди запихивают молодую ростовчанку в «хендай» серого цвета. Девчонка ехать не хотела, и тогда ей чем-то брызнули в лицо (они видели предположили, что из первого баллончика), усадили в машину и увезли!

Бдительные ростовчане заподозрили гомосексуалов «хенданд» и сообщили обо всем увиденном в полицию. В Ростове немедленно

пожаловалось представителям народов, у которых древний обычай все еще в ходу). Однако со временем женихи перед похищением все же предупреждают краевиды, что готовят родину сюрприз, и те при «похищении» не сопротивляются. К тому же влюбленные парни, а также их группы поддержки обычно не используют первые баллончики...

За комментарием корреспондент «Вечернего Ростова» обратился к Евгению Ростову, который сообщил, что это вряд ли было похищение невесты (хотя в южной столице

проживает немало представителей народов, у которых древний обычай все еще в ходу). Однако со временем женихи перед похищением все же предупреждают краевиды, что готовят родину сюрприз, и те при «похищении» не сопротивляются. К тому же влюбленные парни, а также их группы поддержки обычно не используют первые баллончики...

За комментарием корреспондент «Вечернего Ростова» обратился к Евгению Ростову, который сообщил, что это вряд ли было похищение невесты (хотя в южной столице

проживает немало представителей народов, у которых древний обычай все еще в ходу). Однако со временем женихи перед похищением все же предупреждают краевиды, что готовят родину сюрприз, и те при «похищении» не сопротивляются. К тому же влюбленные парни, а также их группы поддержки обычно не используют первые баллончики...

За комментарием корреспондент «Вечернего Ростова» обратился к Евгению Ростову, который сообщил, что это вряд ли было похищение невесты (хотя в южной столице

проживает немало представителей народов, у которых древний обычай все еще в ходу). Однако со временем женихи перед похищением все же предупреждают краевиды, что готовят родину сюрприз, и те при «похищении» не сопротивляются. К тому же влюбленные парни, а также их группы поддержки обычно не используют первые баллончики...

За комментарием корреспондент «Вечернего Ростова» обратился к Евгению Ростову, который сообщил, что это вряд ли было похищение невесты (хотя в южной столице

проживает немало представителей народов, у которых древний обычай все еще в ходу). Однако со временем женихи перед похищением все же предупреждают краевиды, что готовят родину сюрприз, и те при «похищении» не сопротивляются. К тому же влюбленные парни, а также их группы поддержки обычно не используют первые баллончики...

За комментарием корреспондент «Вечернего Ростова» обратился к Евгению Ростову, который сообщил, что это вряд ли было похищение невесты (хотя в южной столице

проживает немало представителей народов, у которых древний обычай все еще в ходу). Однако со временем женихи перед похищением все же предупреждают краевиды, что готовят родину сюрприз, и те при «похищении» не сопротивляются. К тому же влюбленные парни, а также их группы поддержки обычно не используют первые баллончики...

За комментарием корреспондент «Вечернего Ростова» обратился к Евгению Ростову, который сообщил, что это вряд ли было похищение невесты (хотя в южной столице

## Люди и звери ПО ПЛАНУ-2020 МОЖНО УБИТЬ 198 ВОЛКОВ И 526 ШАКАЛОВ

План по регулированию численности плотоядных животных на территории региона утвержден министерством природных ресурсов и экологии области. Соответствующее постановление было подписано министром природных ресурсов и экологии региона Михаилом Фишкиным. Как пояснили в областном природоохранном ведомстве, такие меры принимаются с целью предотвратить случаи нападения плотоядных животных на людей и сельскохозяйственных животных и исключить опасность распространения вируса бешенства.

В 2020 году в рамках регулирования численности на территории области (за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения) можно добывать 198 волков

– в Сальском (72 особи) и Азовском (60 особей) районах. Биологический материал от всех добываемых в рамках регулирования численности животных предоставляется в ветеринарные станции по борьбе с болезнями животных для проведения лабораторных исследований на наличие вируса бешенства. Разрешения на добывчу охотничьих ресурсов, в том числе и в рамках регулирования численности, выдаются министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации.

и 526 шакалов любого пола и возраста.

Больше всего волков разрешено добывать в Чертковском и Мартыновском районах: 18 и 16 особей соответственно, а шакалов

этого вида с дочерью помирились, Таня улетела в Америку, где ее встречали родственники. Но раннее она на всю Россию жаловалась, что мати ее запирала в комнате, душила, обращалась с ней жестоко. А потом, в другой передаче, у Андрея Малахова, все это опровергли! И поскольку у матери пропажи...

На канале НТВ, кстати, тоже показывали «похищение» Татьяны: ее якобы увезли в машине по мамины

наместничество какими-то мужчины! Конечно, когда речь идет о конфликтах родителей и взрослых детей (тема безмерной материинской любви и одновременно жестокого диктата далека не нова!), то лучше дать остыть сторонам и постараться их помирить. А родне – не устраивать цирк с похищением, которое нарушает если не всю страну, то весь город – точно!

Т. ЛЫСЕНКО.

Требуется срочное вмешательство!

## ЗАХЛАМИВ СВОЮ КВАРТИРУ ДО ПОТОЛКА, «ПЛЮШКИНА» ПОСЕЛИЛАСЬ В ПОДЪЕЗДЕ

**ЖИЛЬЦЫ ДОМА НЕ МОГУТ НАЙТИ УПРАВУ НА ПОЖИЛУЮ СОСЕДКУ,  
КОТОРАЯ ПРЕВРАТИЛА ЦЕЛЫЙ ПОДЪЕЗД В ЗЛОВОННУЮ СВАЛКУ**

Галина Петровна уже несколько лет живет в подъезде дома № 48 на улице 1-й Баррикадной (Железнодорожный район). Старушка так захламила свою квартиру, что не может попасть внутрь! Жильцы уже отчаялись найти управу на 88-летнюю соседку и вынуждены терпеть всю эту антисанитарию.

Корреспондент «Вечернего Ростова» застала старушку спящей на лестнице, между четвертым и пятым этажами, в обнимку с кошкой.

Здесь же, на ступеньках, стояла пластиковая тарелка с остатками пищи, громоздились пакеты и коробки, набитые всякой всячиной. Валились доски, банки, бутылки, горшки с цветком, видавшие виды поднос и множество других старых вещей.

По словам соседей, именно здесь похоронила женщина сплит, есть... и справляет нужду! Когда Галина Петровна выносит пакеты и банки «с этим» на улицу, спускаясь с пятого этажа, жильцы чуть ли не молятся: только бы не сплюнулась! А бабка подружка, косы на кличке Серая, гадит прямо на коврики соседей.

– Мы узнали о том, до какой степени Галина захламила квартиру, в 2007 году, когда у нее случился пожар. Сотрудники МЧС едва смогли попасть внутрь, чтобы потушить загоревшуюся кухню. Галина Петровна спасла из огня котенка, который не могла открыть дверь из-за наваленного мусора.

Только представьте себе: он почти полностью закрывает окна в квартире!

В итоге Галина Петровна обновилась в подъезде. Но она и новые вещи. Например, недавно она приобрела... пластиковые окна за 185 тысяч рублей! Разумеется, рабочие не смогли внести их в квартиру и оставили на лестничных пролетах.

Корреспондент «Вечернего Ростова» удивился: откуда у похилой одинокой женщины такие деньги?

– А ведь раньше Галина такой не была! Она работала медсестрой в поликлинике, ходила опрятная, с красивой прической, – вздыбил ее Л.И. Александрова.

После того как управляющая компания вывезла хлам, старушка вернулась в квартиру, обитую в пакеты с длинным списком якобы украденного «добра». А вскоре снова завалила квартиру хламом.

– Галина Петровна умерла в 2014 году, – рассказал Ю.И. Шульц из квартиры № 45.

– Однажды Галина сломала ногу и попала в больницу. Когда ее привезли с ходунками обратно в подъезд, мы опешили: кто же будет за нее ухаживать? Отправились в районную администрацию, попросили выделить для старушки соцработника, ведь близких родственников у нее нет: единственная дочь брояжничала и замерзла на улице. Из администрации к соседке прислали двух молоденьких сотрудниц. Они попросили Галину впустить их в квартиру, чтобы обследовать жилищно-бытовые условия, но она им отказалась...

Больше всех от неадекватного поведения старушки страдают ее соседи из смежной квартиры № 48. Были случаи, когда они не могли выйти наружу, потому что она завалила им дверь старыми вещами! Да и лестница, ведущая на пятый этаж, постоянно захламлена: приходится ежедневно преодолевать полосу препятствий, чтобы добраться до квартиры.

Боль